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成 田 市 教 育 委 員 会 会 議 議 事 録  

 
令和５年１１月成田市教育委員会会議臨時会 

 
期 日 令和５年１１月３０日   開会：午前９時００分  閉会：午前９時０７分 

 
会 場 成田市役所５階 ５０３会議室 

 
教育長及び出席委員 

教 育 長 関 川 義 雄 

委   員（教育長職務代理者） 佐 藤   勲 

委   員              片 岡 佳 苗 

委   員 日 暮 美智子 

 
出席職員 

教育部長 小 川 雅 彦 

教育部参事              保 立 和 彦 

教育総務課長             伊 藤 真理子 

学校施設課長 越 川 房 邦 

教育総務課長補佐（書記） 神 﨑 裕 一 

 
傍聴人：０人 

 
１．教育長開会宣言 

 
２．署名委員の指名  佐藤委員、片岡委員 

 
３．議  事 

 
（１）議 案 

議案第１号については、成田市教育委員会会議規則第２０条第１項の規定により非公開によ
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り審議する。 

 

≪これより非公開≫ 

 

議案第１号 「令和５年度１２月補正予算要求書（教育費関係予算）の提出について」 

 

越川学校施設課長： 

本案につきましては、令和５年１２月成田市議会定例会に追加提出する補正予算案がまとま

りましたので、教育委員会会議の議決をいただきまして、市長に申し入れを行うものでござい

ます。 

議案資料の２枚目をご覧ください。 

小学校施設維持整備事業三里塚小学校・八生小学校屋内運動場熱中症対策工事でございます

が、近年の猛暑による体育館の熱中症対策として小中義務教育学校全ての屋内運動場にスポッ

ト型空調設備の整備を進めることとしており、本年６月に下総みどり学園の整備が完了してお

ります。本年度は、そのほか三里塚小学校、八生小学校、公津小学校３校の整備を進めておりま

したが、三里塚小学校、八生小学校について、入札の不調により、年度内の工事完了が見込めな

くなったことから、繰越明許費を設定しようとするものです。 

今後のスケジュールですが、年度内に契約を行い、７月の工事完了を目指してまいります。 

 

≪議案第１号に対する質疑≫ 

 

佐藤委員：今年は３校計画していて、公津小学校のみの応札があったということでしょうか。 

 

越川学校施設課長：その通りです。 

 

佐藤委員：応札があったところと、なかったところの差というのは何があるのでしょうか。 

 

越川学校施設課長：公津小学校の設計額が一番低く、施工しやすい工事であったのではないか

と考えます。 
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佐藤委員：規模とかでなく、取り付けがしやすかったということでしょうか。 

 

越川学校施設課長：そのようにも考えられます。 

 

佐藤委員：三里塚小学校の体育館は大きいなと思いますが、八生小学校と公津小学校の体育館

はあまり差がないと思いますが、取り付け位置とかそういった問題で応札がなかった

のでしょうか。 

 

越川学校施設課長：規模は変わりませんが、敷地内にある防災倉庫の移設とか付帯する工事が

含まれておりますので、そういった面での差がありますので、それも一つであ

るのではないかと思います。 

 

小川教育部長：全般的な業界の流れとして、今、コロナ明けで業者も手一杯ということが前提に

あります。また、これから成田市が発注する別の大きい工事を狙っているという事

業者もおり、他の工事の受注を手控えているというところも一つとしてあります。 

 

佐藤委員：発注時期のタイミングの問題ということですね。 

 

越川学校施設課長：はい。そのような状況です。 

 

片岡委員：空調機の数は、体育館の大きさが変わらなければ、台数は同程度なのでしょうか。 

 

越川学校施設課長：八生小学校も公津小学校も同じ台数です。 

 

片岡委員：体育館の大きさに合わせて、空調機の数も変わってくるということですね。 
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越川学校施設課長：そのようになります。 

 

関川教育長：その他、何かございますか。 

特にないようですので、議案第１号「令和５年度１２月補正予算要求書（教育費

関係予算）の提出について」を採決いたします。本議案に賛成の委員は挙手を願い

ます。 

挙手全員であります。よって、本案は可決されました。 

 

４．教育長閉会宣言 


